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HUmsa: Esrenuit UBaHoBUY
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. [Ing aHanu3a cocTaBa KaMHS 00paTUuTeCh B 06J1aCTHYIO0 KIMHUYECKYI0 O0MbHUITY. TaM B
OMOXMMUYECKON Tab0PaTOPUHU NOMKHEL eaTh aKWe aHalu3bl. 2. Brpemns, ¢ 1ebio TpohUIaKTUKH
KaMHeo0pa30BaHUsI, MOXKETe MPONUTh KypcoM PoBaTHHEKC - GpuTONpenapaT Ha OCHOBE TEPIIEHOB.
Taxxke cobmiofaliTe BOGHBINA PEXUM U OUETY, KOTOpas pa3pabdaThiBaeTCs UHOUBUAYAIBHO MOCIIe

aHanM3a cocTaBa KaMHA. C YBaXKEHHUEM.



